



27 декабря 2017г. состоялось торжественное открытие мемориальной доски самому именитому и заслуженному представителю донского театрального искусства, ветерану Великой Отечественной войны, орденосцу, Народному артисту Советского Союза, лауреату государственной премии России в области театрального искусства, лауреату Национальной театральной премии «Золотая маска» в номинации «За честь и достоинство», почетному гражданину Ростовской области и города Ростова-на-Дону Михаилу Бушнову.

Свыше двухсот образов создано артистом на сцене. Михаил Ильич играл царей и крестьян, разведчиков и графов, вождей революции и героев античности. И каждый раз, выходя на сцену, искренне и талантливо дарил зрителю свое интеллектуальное богатство и вдохновение.

Более пятидесяти лет Михаил Бушнов выходил на сцену Ростовского академического театра драмы имени Максима Горького, демонстрируя творческую верность русскому реалистическому искусству, донскому театру и родному коллективу.

Тридцать лет Михаил Ильич возглавлял Ростовское региональное отделение Союза театральных деятелей России.

Он был любимым профессором и педагогом для нескольких поколений актеров, выпустил несколько курсов в Ростовском филиале Санкт-Петербургского университета культуры и искусства, был куратором актерских курсов Ярославского театрального института в городах Новочеркасске и Шахтах.

Мемориальная доска установлена в Ростове-на-Дону на Кировском проспекте, дом 44. Здесь последние годы жил артист.

